

«В гостях у Мойдодыра»

В феврале в рамках проекта «Я выхожу в мир» велась работа по формированию навыков опрятности у наших воспитанников. Учителями-дефектологами Ларионовой В.А. и Бондарчук И.М. для ребят групп Теремок и Шалунишки было организовано познавательное мероприятие «В гостях у Мойдодыра».

В начале был организован просмотр м\ф «Мойдодыр», далее дети высказывали своё мнение по данному произведению. Пришли к общему мнению, что «быть грязным очень стыдно, и с грязнулями никто не дружит». Нужно быть чистоплотным, аккуратным, опрятным, следить за чистотой своего лица и тела, а также держать в чистоте личные вещи.

Ребята отгадывали загадки о предметах личной гигиены, говорили об их назначении.

В завершение мероприятия сходили на экскурсию в прачечную ДОУ, где Антонь Анастасия Васильевна показала нашим воспитанникам, где стирается белье, как его сушат, рассказала о технике безопасности при пользовании утюгом. Ребята узнали, что для поддержания чистоты белья нужно прикладывать много сил, и пообещали мыть руки чисто, чтобы полотенца меньше пачкались.



